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1.  

𝐴המטריצה האלכסונית   ,למשל .א = 𝑑𝑖𝑎𝑔(0, −1,1). 

,0)ע"ע שונים  3למטריצה כזאת יש לפחות  .ב  .תי אפשריל, וזה ב(1,1−

𝐴 למטריצה .ג ∈ ℝ2×2   0)יש )לפחות( שני ע"ע שונים, , ולכן היא דומה (1−

𝐷למטריצה האלכסונית  = 𝑑𝑖𝑎𝑔(0, 10𝐼לפיכך  . (1− + 𝐴    דומה למטריצה

10𝐼 + 𝐷 = 𝑑𝑖𝑎𝑔(10,9) ולכן , det (10𝐼 + 𝐴) = det (10𝐼 + 𝐷) = 90. 
 
2.  

או    𝐽2(0)⨁2𝐽1(𝑖)⨁𝐽1(−𝑖)או   𝐽2(0)⨁𝐽1(0)⨁𝐽1(𝑖)⨁𝐽1(−𝑖)או   .א

𝐽2(0)⨁𝐽1(𝑖)⨁2𝐽1(−𝑖). 

 .𝐽2(0)⨁𝐽1(0)⨁𝐽1(𝑖)⨁𝐽1(−𝑖)רק   .ב

א בעלת ייתכן שהי. צמודה לעצמהה נה לכסינה, ולכן איננאינ  𝐵המטריצה  .ג

𝐵  :, למשלברים ממשיים בלבדיא = 𝐽2(0)⨁𝐽1(0)⨁ (
0 −1
1 0

). 

 
3.  

𝑥(𝑥פ"מ  .א − 1)(𝑥 − 𝑎) 𝑎  אם  = ≠ 0,1. 

𝑥(𝑥פ"מ  − 1)2 𝑎  אם  = = 1. 

𝑥(𝑥פ"מ  − 1) 𝑎אם   = = 𝑏וגם    0 = 2𝑐. 

𝑥2(𝑥פ"מ  − 1) 𝑎אם   = = 𝑏אבל    0 ≠ 2𝑐. 

𝑎 .ב ≠ 𝑎, או  0,1 = 𝑏וגם    0 = 2𝑐. 

 .לא סימטרית 𝑀אין ערכים כאלו, כי  .ג
 
4.  

}למשל  .א
1

3
(1,2,2),

1

3√5
(−2,5, ,(0,1,0)}, או {(4−

1

√5
(1,0,2)}. 

}למשל  .ב
1

√5
(−2,0,1)}. 

 )מזכה בניקוד מלא( .(0,0,0)קטור האפס התשובה הפשוטה: ו .ג

כפול סכום שלושת הווקטורים מסעיפים א', ב'. ניתן  2/3ישנה תשובה נוספת: 
לקבלה ע"י הצגת הווקטור הנעלם כצירוף לינארי של שלושת הווקטורים הנ"ל  

,𝑎(, עם מקדמים לא ידועים ℝ3)המהווים בא"נ של  𝑏, 𝑐 ופתרון מערכת ,
 המשוואות

(𝑎 − 1)2 + 𝑏2 + 𝑐2 = 𝑎2 + (𝑏 − 1)2 + 𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 + (𝑐 − 1)2 = 1 
 
5.  

𝑈למשל   .א =
1

√2
(

1 1
1 −1

)  ,𝐷 = (
4 0
0 2𝑖

). 

 או צמודה לעצמה. אוניטרית)לכסינה אוניטרית(, אך איננה  נורמליתהמטריצה  .ב

𝑍100 .ג = 𝑈𝐷100𝑈−1 =
1

2
(4100 + 2100 4100 − 2100

4100 − 2100 4100 + הוא  בריםיסכום הא. (2100

2 ⋅ 4100. 


